



泰安福彩 幸福泰安 扶老 助残 救孤 济困

双色球5.25亿巨奖得主 向慈善事业捐款1200万



2014年10月13日上午10点30分,5.25亿巨奖得主来到山西省福彩中心,在各大媒体的见证下,领取了自己的巨额奖金

金,同时巨奖得主自愿捐出1200万元用于公益事业,该得主在介绍完自己的购买彩票经历后,承诺向慈善事业捐款1200万元,其中200万元定向捐赠云南省普洱市景谷地震灾区。据了解巨奖得主为中年男性,根据巨奖得主的要求对其身份信息保密,省福彩中心购置了“熊二”服装让巨奖得主参与了媒体的见面会。

该得主自称是福彩中心的“老客户”,每年投资两到三万元,他称,这次能中奖是“善有善报,我会拿出一部分奖金,专心去做慈善,帮助孤儿、残疾人、养老院等更多需要帮助的群体”。

10月5日晚,双色球第14115期开奖,当期双色球头奖开出107注,单注奖金为520.68万元,其中山西一位彩民独揽101注,奖金高达5.25亿元,是中国彩票史上第三大奖。这次两张中奖票一张200元单式倍投票和一张56元复式票,均是他一人购买。

中出5.25亿巨奖的山西省太原市桃园北路122号第14010491号投注站成为社会各界关注的焦点。该站站主杨文生表示,他经营这家投注站13年,许多老彩民偏爱单式倍投票。而“5.25亿巨奖诞生地”也使他的投注站每日销售额翻了一番。(南宁晚报)

刮刮乐十元新票 “好运加倍”上市

刮刮乐新票“好运加倍”画面简单清晰,底色淡雅,票面突出礼盒塔,寓意好运不断,好运加倍。

彩票采用数字比对玩法,分为两局游戏,每局游戏含1对1、1对2、1对3……,加大了每一个游戏的中奖机会,并在传统游戏玩法的基础上增加了5倍、10倍、20倍的中奖机会,增强了游戏趣味性,大大提高了彩票购买者的中奖感受。

该彩票面值10元,头奖30万元,中奖面30.07%,返奖率65%,奖级10级,共有10次中奖机会。

游戏规则:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金。如果在“我的号码”区刮出号码“五”“十”“二十”,即可获得该号码所在行对应奖金的5倍、10倍、20倍。共有两局游戏,中奖奖金兼中兼得。



5.2亿需工作8750年 得主只花200元

10月5日晚,中国福利彩票双色球游戏第14115期开奖,当期双色球头奖开107注,单注奖金为520.68万元,其中山西一位彩民独揽101注,奖金高达5.25亿,是中国彩票史上第三大奖。

该大奖一出来,网络上顿时就沸腾了。目前情况看来,这5.25亿元巨奖极有可能是1人所得。那么这5.25亿元,到底意味着什么?有热心的网友趁机估算了一笔明细账,这5.25亿要是上班来挣,需要挣多久呢?如果

按一个普通人的月工资为5000元计算,则需要连续工作不吃不喝8750多年才能赚到5.25亿元!如果月工资多于5000元,时间可以缩短些,如果少于5000元,时间会更久些。换言之,对于一个普通的工薪阶层,中了这个5亿多元的巨奖,可以不吃不喝过上8750多年啊。

还有表示“羡慕嫉妒恨”和好奇的网友对于这个大金额突发奇想:换成百元现钞是什么规模?据网友透露,一百张百元

面值的人民币摞在一起厚度约为1厘米,5.25亿元全部摞起来的厚度大约为525米,以每层楼4米高计算,这些钞票摞起来相当于131层楼高。

如果不摞起来,而是横着连起来会有多长?一张100元面值的人民币的长度约为16.5厘米,若将100元人民币按长度排列起来,5.25亿元人民币的长度大约在866公里。数据显示,北京六环的长度约为192公里,5.25亿元人民币排列起来可以绕六

环4圈半。有网友打趣地表示,真可谓“用钱铺出来的路”。

据统计,本期所中出的5.2亿元巨奖是在双色球亿元大奖榜上能排到第三,而且极有可能是今年的最高彩票中奖纪录。目前排在双色球巨奖之首的仍是2012年6月12日由北京彩民斩获的5.7亿元,排在第二的是浙江绍兴中得的5.65亿元巨奖。另外,在中国数字彩票中奖榜上本期的5.2亿元也能排到第三。

福气会传染?5.2亿巨奖站主曾参观5.7亿大奖站

低头打票抬头收钱 就这么打出了5.2亿超大奖

据杨站主说,5.2亿大奖中出后,投注站顿时就火了,忙的时候打票确实要排队。除了有老彩民上门,还有没有买过彩票的人,也都要到投注站看一看,问一问,再顺便买张彩票。14010491号投注站是杨站主和他的爱人一起经营,至于这个超大奖是经谁的手打出来的呢?杨站主回忆说,按照时间看,应该是他打出来的。不过他对

具体的细节没有印象,就记得那天人挺多,然后他就一直匆匆忙忙的低头打票,抬头收钱,没时间看人。结果就是在这种单调的重复中,中国彩市第三大奖就这么从他的指尖下诞生了。

资深站主曾跑北京 参观5.7亿巨奖站

据杨站主介绍,他投身福彩事业已经有12年,可谓资深站主。这么多年来,杨站主的投注站中出过3个双色球二等奖,却一直没

有一等奖。所以,“站点中个大奖”成了杨站主最大的心愿。没成想,小站是不鸣则已一鸣惊人,一下中就中出101注双色球一等奖,让杨站主直感叹:“我这是得偿所愿了!”采访中,杨站主还给记者透露了一个“小秘密”:去年,杨站主有机会去过一趟北京。他在忙完事情后,还专程寻到北京5.7亿大奖站参观,还特地在那里打了一张彩票。杨站主说,作为一个资深站主,这样的福地怎么能不去看一看,走一走呢。没想到到去年你

去看别人,今年就轮到别人来看你了吧?”面对记者的调侃,杨站主报以哈哈大笑。

开奖当晚感叹并喷 却不知道巨奖花落自家

虽然强烈希望自家站点能出个大奖,并且每次开奖当晚都及时关注开奖结果,但杨站主对自己的投注站中出5.2亿巨奖的消息还是后知后觉。10月5日晚上11点,杨站主习惯性在睡前用手机查看了当晚的开奖结果。当看到

当天晚上并喷107注头奖时,他还暗暗感叹,好家伙,出大奖了!但他是完全没有想到,这大奖会落入自家投注站。直到第二天早上9点,福彩中心工作人员才通知了他,当时的感觉,杨站主说那叫一个激动,简直太高兴了!高兴,这是杨站主多次提到的一个词,为得主高兴,为彩民高兴。采访结束时,杨站主说,他衷心祝愿每一个彩民都能中出大奖,当然,是在理性购彩的前提下。(中彩网)

购福彩刮刮乐 送2人海南五日豪华游

活动时间: 2014年10月1日—11月15日

活动规则: 活动期间,在山东省内购买福彩刮刮乐任一品种,凡单张彩票中得5000元(含)以上奖金者,再获赠2人海南双飞五日豪华游一次。

咨询电话: 96677

山东省福利彩票发行中心